

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial
Library
City

UKRAINIAN LABOR NEWS

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XIII. Ч. 34 (1552). ЧЕТВЕР, 19 БЕРЕЗНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, MARCH 19, 1931. No. 34 (1552). VOL. XIII.

ВІДКРИЛАСЯ СЕСІЯ ДОМІНІЯЛЬНОГО ПАРЛЯМЕНТУ В ОТТАВІ

Уряд Бенета нічого не згадує в тронівій промові про допомогу для безробітних і бідних фермерів. — Сесія затвердить заборону на довіз радянських продуктів.

Дня 12 березня відкрито нову сесію доміняльного парламенту в Оттаві. В несприятливості нового губернатора-генерала, який не прибув ще до Канади, троніві промови виголошували Лаймен П. Доф, адміністратор і заступник головного судді Канади. Після того сесію відкрито до 16 березня.

В тронівій промові, яка є начерком програми уряду на цілу сесію, адміністратор Л. П. Доф заповів створення тарифної ради, поправки до тарифів, законопроекти про краєві фінанси, ревізію існуючих постанов про урядові закупки й поправки до натуралізаційного закону.

Хоч нема нічого певного сказано, які це мають бути поправки до натуралізаційного закону, то можна сподіватися, що ухвалені поправки будуть звернені проти радикальних робітників, а в першу чергу проти робітників чужинського походження.

Зокрема троніві промова згадує, що сесія парламенту має затвердити заборону на довіз певних радянських продуктів, яку проголосив недовгий уряд Бенета. Тим самим канадський уряд ще раз підчеркує, що він явно прилучується до об'єднаного фронту капіталістичних держав, які

НІМЕЦЬКІ КАПІТАЛІСТИ НАДІЮТЬСЯ ВЕЛИКИХ ЗАМОВЛЕНЬ З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

БЕРЛІН, 12-го березня. — Вчора повернула сюди з Москви делегація німецьких промисловців, зложена з 17 осіб, що їздила до Радянського Союзу розслідувати тамашні індустріальні й торговельні відносини.

Поїздка має видимо велике значіння для німецьких капіталістів та їхнього уряду. Провідник делегації Петер Кленкер, сталевий магнат з Надренці, вже був на побаченні в канцлера Бріннінга, а ціла делегація була на вечері в міністра закордонних справ Курціуса.

Для поінформування преси Кленкер видав заяву, в якій між іншим каже: "Делегація надзвичайно вдоволена зі своєї конференції в Москві і в нас є одностайний

НЕГЕРСЬКІ ФАРМЕРИ ВРЯТУВАЛИ ВІД СМЕРТИ КОМУНІСТИЧНИХ ОРГАНІЗАТОРІВ

Після ріжких висток про судбу американських комуністичних організаторів Луїса Горста й Чарлса Кодера, яких схопила озброєна фашистська банда в Деласі, Тексас, вивезла за місто й побила до неприжитності, нью-йоркський "Дейлі Воркер" від 14 березня містить таку новинку, що остаточно висноє справу: КЕНЗАС СІТІ, Мо., 13 березня. — Горста й Кодера привезено до Кензас Сіті. Їх побило до неприжитності 5 березня, після чого їх знайшли й забрали до себе негерські фермери

Кравчині в торонтонській шапі виграли страйк після двох і пів дня боротьби

ТОРОНТО, 11-го березня. — Страйк кравчинь і кравців у шапі Кріде був викликаний наслідком того, що одного робітника відправлено з роботи. Підприємець був певний, що робітниці не вийдуть на страйк лише через те, що відправлено одного робітника. Що привело до успіху й перемоги страйку після 2 і пів дня боротьби, так це те, що ціла шапа, зложена з 22 робітниць і робітників, покинула працю й показала свою солідарність з тов. Голдом, якого дискримінувано.

Підприємець негайно повідомив робітників, як вони виходили з шапи, що ті, що покинуть працю й вийдуть на страйк, не дістануть назад своєї роботи. Однак усі ці погрози не роздвоїли робітників ані не ослабили їх. Вони рішили стояти солідно й боротися про-

ти дискримінації та за визнання шапового комітету. Як лише розпочався страйк, робітниці пікетували шапу цілий день. На другий день страйку пікетники були коло шапи в шестій годині рано. Першим пікетником на місці був 70-літній робітник, який не допустив скеба до праці.

Бачимо ясно, що до успіху страйку причинилося те, що між робітниками не було поділу на крефти, але всі робітниці й робітниці були об'єднані в одну Індустріальну Юнію. Треба також згадати, що в цій шапі є робітниці чотирох національностей, які працюють плече-в-плече, об'єднані й з рішучою постановою боротися в інтересах усіх робітників.

ВІКОНАНО ЗАМАХ НА ЖИТТЯ РАДЯНСЬКОГО РАДНИКА В ТОКІО

ТОКІО, Японія, 16 березня. — Невідомий напасник стріляв сьогодні й тяжко поранив Павла Анікеєва, радянського торговельного радника в Токіо. Анікеєв їхав автомобілем зі свого дому до радянської амбасади, коли напасник прицелився з боку до автомобіля й дав три вистріли з автоматичного револьвера.

180 ПОЛІТВ'ЯЗНІВ ВИБЕЗЕНО НА ОСТРОВ.

ГАВАНА, Куба, 13 березня. — Без ніякого попередження уряд перевіз 180 політичних в'язнів з твердині Кабанас на Сосновий острів, де є державне "зразкове" карне заведення.

20 РОБІТНИКІВ ЗАСИПАНИХ В КОПАЛЬНІ ВУГІЛЛЯ.

СКРЕНТОН, Па., 26 лютого. — Експлозія газу в копальні вугілля в Ондервуд спричинила прорив води, яка є на перехіді рятувочному відділові віднайти присипаних 20 робітників. Покищо врятовано тільки одного вуглекопа, який встиг видобути з під землі, але за те перемерз в зимній воді й життя його в небезпеці.

БМББА ВБИЛА ОФІЦИРА.

БІЛГОРОД, Югославія, 17-го березня. — Одна з трох бомб, якими роблено старання висадити військову академію, вбила сьогодні офіцера армії мажора Рекаловича. Хоч бомби експлуодували, то не вчинили великої шкоди. Виконавців замаху не зловлено й нікого не арештовано.

В ПІВДЕННІЙ ВАЛІ ВИЙШЛО НА СТРАЙК 5,000 МАЙНЕРІВ

КАРДІФ, Валія, 17 березня. — П'ять тисяч майнерів у Південній Валії вийшли сьогодні на страйк на знак протесту проти зрівняння платні на 14 центів на день, яке вирішив недавно голова спільного консілієшен борду.

Рішення вийти на страйк переведено на конференції майнерських делегатів. Юнійні провідники були проти страйку, але делегати, на доручення своїх дистриктів, дероголювали за страйком.

ПОЛЬЩА ДІСТАНЕ ПОЗИЧКУ ВІД ФРАНЦІЇ.

ПАРИЖ, 14 березня. — Закінчилися переговори між польським урядом і групою французьких фінансистів у справі позики для Польщі. Вислідом переговорів є це, що Польща дістане позичку в сумі 39,200,000 доларів. Більшість цих грошей буде вжита на будову залізниць в польським коридорі, яка має злучити Познань з польським портом Гдинею. Для правління залізницею буде утворена спеціальна французько-польська компанія, яка на протязі 55 років має оперувати нею.

ПРИМУСИЛИ ДІТЕЙ ВИСИЛАТИ ПОЗДОРОВЛЕННЯ ПІЛСУДСЬКОМУ.

ВАРШАВА. — В польським соймі поставлено запитання урядові в справі примушування учнів польських шкіл посилати диктаторові Пілсудському картки на острів Мадейру з поздоровленням його в день іменини. Таких карток було вислано около 5 мільйонів.

ВАРШАВА. — В польським соймі поставлено запитання урядові в справі примушування учнів польських шкіл посилати диктаторові Пілсудському картки на острів Мадейру з поздоровленням його в день іменини. Таких карток було вислано около 5 мільйонів.

ВАРШАВА. — В польським соймі поставлено запитання урядові в справі примушування учнів польських шкіл посилати диктаторові Пілсудському картки на острів Мадейру з поздоровленням його в день іменини. Таких карток було вислано около 5 мільйонів.

БЕЗРОБІТНИЙ У ВІННІПЕГУ ВИПИВ ОТРУЮ.

ВІННІПЕГ, 16-го березня. — Безробітний Михайло Кумка, який був без праці більше як шість місяців і не мав з чого жити, пробував учора поповнити самогубство, випивши літра унції отруйного плану. Його відставлено до шпиталю й сьогодні рано його стан був нездоровий.

В РИМІ ЗАСУДЖЕНО СІМОХ КОМУНІСТІВ.

РИМ, 11 березня. — Тут засуджено учора на взишню сімох комуністів з округу Тревісо, яких арештовано в серпні м. р. під обвинуваченням в організуванні Комуністичної Партії. Всіх підсудних було вісім і з них одного звільнено. З засуджених один дістав сім років взишні, а решта по 2 роки.

ВИЗНАЧЕНО НАГОРОДИ ЗА ГОЛОВИ КОМУНІСТІВ.

Поліція в Мексику офіційно сповістила, що буде видавати премії за голови комуністів. За затримання члена Комуністичної Партії поліція обіцяє 50 пезів (25 доларів), за провідника — 1,000 пезів (500 доларів).

НІМЕЦЬКІ ФАШИСТИ ВБИЛИ ЗА МІСЯЦЬ СІЧЕНЬ 10 РОБІТНИКІВ.

БЕРЛІН, 12 березня. — Протягом місяця січня німецькі фашисти вбили десятьох робітників. Фашистська преса сильно обстоєно ці вбивства, заявляючи, що в програмі привернення Німеччини її колишній слави всі засоби є виправдані. Розрухи, спричинені фашистами, відбуваються майже кожного дня й соціальні відносини в країні стають щораз більше загострені.

В КАНТОНІ СТРАЧЕНО 73 ОФІЦИРІВ ЗА "КОМУНІСТИЧНУ ЗМОВУ"

Нанкінський уряд признає, що комуністи здобули сильний ґрунт по цілїм Китаю. — Сто інших офіцерів і жовнірів у Кантоні очікують присуду.

КАНТОН, Китай, 17 березня. — Тут страчено сьогодні 73 офіцерів китайської армії після викриття комуністичної змови на викликання бунту серед війська в Сватові. Сто інших офіцерів і жовнірів очікують присуду.

ПРОПОНУЮТЬ РОЗСЛІДУТИ УМОВИ ПРАЦІ В КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ

МОСКВА, 23 лютого. — Відповідаючи на постійні брехні про умови праці в Радянським Союзі, робітники московського Електрозаводу виступили з пропозицією, щоб створити міжнародну комісію для розслідування заробітної платні й умов праці в капіталістичних країнах. Представники радянського робітництва також мали би увійти в склад комісії. На членів комісії запропоновано таких людей, як Максим

Горкі, Ромен Роллан та інші поступові й освічені люде.

Група чужоземних експертів у Ново-Сибірську видала за яву, в якій інженери кажуть, що за цілий час свогого побути в Радянським Союзі (дехто з них працює вже там три або більше років) вони ніколи не бачили ніякої примусової праці. Американські й німецькі інженери тракторного заводу в Сталінграді видали подібну заяву.

БЕЛЬГІЯ СКАСУВАЛА ЗАБОРОНУ НА ДОВІЗ РАДЯНСЬКИХ ПРОДУКТІВ

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 13 березня. — Бельгійський уряд відкинув свою постанову, що забороняла імпорт радянської пшениці та інших радянських продуктів. Однак імпорт пшениці взагалі буде підлягати контролі, себто буде відбуватися за спеціальним дозволом в кожному випадку.

ЯК ПОВІТАЛИ ЧАРЛІ ЧАПЛІНА В НІМЕЧЧИНІ

БЕРЛІН, 10 березня. — Саме тепер гостює в Берліні відомий американський кіно-артист Чарлі Чаплін і він дістав тут таке величаве прийняття, якого не мав ще ніхто інший в цій країні. Шістнадцять раніших берлінських газет, від комуністичних до фашистських, в один голос повітали Чапліна і зробили з його візиту одну з найважливіших подій дня.

ІМПОРТИ Й ЕКСПОРТИ СИЛЬНО ЗМЕНШИЛИСЯ

ЛОНДОН, 12-го березня. — Опублікована тут урядова статистика про імпорти й експорти 1930 рік виявляє загальний занепад у порівнанні з попереднім роком. За рік імпорти зменшилися на 18.9 відс., а експорти на 19.9 відс.

ШВЕДСЬКІ МЕХАНІКИ ІДУТЬ ДО РАД. СОЮЗУ.

ШТОКГОЛЬМ, Швеція. — Повідомяють, що Радянський Союз прийме до праці около 5,000 шведських механіків та інших спеціалістів, як також певну кількість робітників з інших скандинавських країн.

ЖАВАХ І ЯПОНІЇ ІМПОРТИ ВПАЛИ НА БІЛЬШЕ ЯК 30 ВІДС.

Інші країни виказують зменшення на 20 до 25 відс., між ними Індія, Німеччина, Канада й Чехо-Словаччина. Експорти зменшилися найбільше в Японії — на 30 відс., а в Австралії, Злучених Державах і Канаді — на 25 до 30 відс.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!